

В клубе журналистов



ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ

В Кировском клубе журналистов состоялась встреча работников печати с артистами Петрозаводского музыкально-го театра. О творческом пути театра и его коллективе рассказал главный дирижер Л. Балло. За сравнительно небольшой период своего существования (15 лет) театр добился известности и заявил о себе не только музыкальными, но и балетными спектаклями. Петрозаводцев слушали и смотрели в Москве, Ленинграде, Куйбышеве, Казани, Уфе. С национальным балетом «Сампо» композитора Синисалло петрозаводцы ездили в Финляндию.

...А теперь мы встречаем их в гор. Кирове. Первые взаимные впечатления добрые с обеих сторон — зрители радушно встретили артистов, артистам приятно чувствовать быструю и точную реакцию зрителей.

Встреча в клубе также удалась. Она дала возможность кировским журналистам познакомиться с представителями творческих сил коллектива гостей, с заслуженными артистами КАССР А. Широковым и Н. Полагаевой, которые прошли с театром путь его становления, с недавними выпускниками театральных вузов Валерием и Валентиной Матвеевыми, Н. Березиной и В. Лазаренко.

Гостям эта встреча позволила еще раз продемонстрировать свое жизнерадостное искусство. Они исполнили знакомые, но всегда свежие арии из классических и советских оперетт.

Одна из ведущих артисток театра Н. Яковлевская исполнила русскую народную песню «Не брани меня, родная». Короткий сорокаминутный концерт поднял настроение гостей и хозяев — ведь это были минуты взаимного узнавания, и прошли они в сердечной атмосфере.

Будем надеяться, что такая же атмосфера будет царить в зале филармонии во время музыкальных и балетных спектаклей гостей.

Л. СМЕРНОВА.

НА СНИМКАХ: поэт Н. Яковлевская (в центре); сцены из оперетт. Исполнители Н. Березина и В. Лазаренко (слева), В. Матвеев и В. Матвеева (справа).

Фото И. Обуховской.